

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺北慈院

我於七月掛泌尿科郭漢崇醫師，因頸椎受傷不良於行，且因第一次到貴院看診，流程不熟，幸而一早報到後，護理師相當客氣及友善的詢問我病況，並且引導我進診間看診。期間郭醫師相當詳細的看了我的病歷光碟後，快速精準的建議我後續的治療。在此由衷感謝郭醫師、蔡瓊儀護理師、林怡岑護理師。

莊先生

大林慈院

急診黃俊卿醫師，謝謝您展現專業的醫療，態度也好，讓我阿公覺得這裡的醫師很專業，他很信賴你們。護理師也很細心，態度很好，給你一個讚。

王先生

花蓮慈院

先生因二尖瓣膜逆流修補手術，由張睿智醫師主刀行達文西手術，之後從加護病房轉出普通病房，三日後出院。在加護病房期間，非常感謝護理人員日夜無微不至的照料，也感謝胸腔外科醫療團隊，在住院期間的關懷和照護，術後疼痛度低，病人也逐漸恢復中。

開刀後，張醫師每天來病房好幾趟，輕聲細語，詢問有無不舒服，我相信很少有醫師那麼用心及細心，讓家屬非常感動。手術前張醫師評估再評估，檢查再檢查，炯炯的目光不僅展現自信，也給我們家屬信心，接受達文西手術治療。張醫師精湛的技術，有如華陀在世，謹以此函表示最高謝意，希望可以把技術傳承下去，讓更多的東部病友受惠，感謝還是感謝。最後祝身體健康，事事如意。

房女士